	Природни бројеви до 1000
-  провера знања
Име и презиме ученика ___________________________________ датум  ________

	Бодови 

	1.Напиши цифрама и  речима бројеве представљене записом:

 а)    6с 4д 4ј            ______           _________________________________________      

 б) 4·100 + 6·10 + 5·1  _____       __________________________________________                  


	4
	

	2.  Напиши све бројеве који се налазе између 298 и 302.           

          _________________________________

	3
	

	3.  Упиши одговарајући број, односно  његов претходник и следбеник.
279

342

500


	6
	

	4. Упореди дате бројеве.
[image: image1.png]


               113        213                 608        580                   8с 5д 1ј         851


               531        441                 700        699                   9с 3д 1ј         939                                                


	6


	

	5. Поређај дате бројеве од највећег до најмањег: 654, 998, 456, 989, 564, 645.
     ___________________________________________________________      

	6
	

	6.   На линији поред сваког броја напиши редни број стотине којој тај број припада.
      108 = __2.__       907 = ____       456 = ____       855 = ____        674 = ____     


	4
	

	7. Анка има 123 сличице,  Бојан 231, Вања 146, а Данијел 345.  Заокружи слова испред истинитих тврдњи:

             а) Бојан има највише сличица.

             б) Анка има више сличица него Вања.

             в) Данијел има више сличица него Бојан.

             г) Анка има најмање сличица.

             д) Бојан има више сличица и од Анке и од Вање.

	3
	

	8. Напиши све троцифрене бројеве који се записују помоћу цифара 3 и 0.

         


	3
	

	9. Напиши све парне бројеве седме стотине које на месту десетица имају цифру 7.
     ______________________________________________                        


	5
	

	10. Уочи правило па настави низ:

715

705

655


	5
	

	                                                                                                        Укупно бодова:
	45
	

	Могућ број бодова:45       Остварен број бодова:______               Оцена:______________________ 

Додатни задатак:

Јован  није могао да се сети шифре за отварање кофера. Отац му је рекао: „Шифра је троцифрен број који је већи од 600, а мањи од 700. Тај број на месту десетица има цифру 4, а на месту јединица цифру за 2 мању од цифре десетица”. Који је то број?

Одговор:________________________________________________________________



